EREDMENYLAP -

NEV:
Feladat Eredmény Meértékegység | Pont

I o [CI= mol/dm' 1,5
b/ | M(Ca(COO),) = mg 15
c/ pH = — |
d/ pH = — 1
e/ L(CuSCN) = (mol/dm®)’ 1
f/ S(Fe(OH),) = mol/dm’ 1
g/ S(PbSO,) = mol/dm’ 1
h/ ** [Pb*] = mol/dm’ 3

2. a/ S(AgBr) = mol/dm® 2
b/ S(AgBr) mol/dm’ 2
c/ S(AgBr) = mol/dm’ 3
da/ S(AgBr) = mol/dm’ 3
e/ S(AgBr) = mol/dm’ 3
f/ S(AgBr)= mol/dm’ 3
g/ ** S(AgBr) = mol/dm’ 3

3. a/ S(PhSO,) mol/dm’ 3
b/ S(PbSO,) = mol/dm’ 3
c/ S(PbSO,) = mol/dm’ 3
d/ S(PbSO,) = mol/dm’ 3

4. a/ S(6lom-oxalat) = mol/dm’* 2
b/ | S(dlom-oxalat) = mol/dm’ 3
¢/ | S(6lom-oxalat) = mol/dm’ 3
d/ S(6lom-oxalat) mol/dm’ 3
e/ S(6lom-oxalat) = mol/dm’ 3

Pontszam:

Erdemjegy:

II1. Zarthelyi
2002. November 26.

Figyelem!

1.
2.
3

Minden feladatot kiilén lapon dolgozzon ki! Ha a feladatnak folytatdsa van, jelezze!
Az eredmények megadasandl iigyeljen a pontossdagra és az értelemszeri kerekitésre!
A **-gal jelolt feladattal plusz pont szerezhetd.

Bemelegitd feladatok:

a/ Telitett Hg,Cl, oldatban mekkora a [C1'| koncentracié? L(Hg.Cl) = 1,3-1018

b/ Hany mg Ca(COO); oldodik 100,0 em' tiszta vizben?

L(Ca(COO0)) = 2,57-10"; M(Ca(C'OO),) = 128,0 g/mol

¢/ Mekkora a pH-ja a telitett Fe(O11), vizes oldatanak? L(Fe(OH)s) = 1,1-10%¢

d/ Mekkora a pli-ja a telitett Fe(OH), vizes oldatanak? L(Fe(OH),) = 9,810

¢/ Telitett CuSCN oldat koncentracioja: 4,0-10°® mol/dm®. Mekkora a CuSCN oldhatésagi szorzata?
1/ Mckkora a Fe(OH); oldhatosaga pH=9,0 -es kozegben? L(Fe(OH)3) = 1,1 10736

g/ Mekkora a PbSO4 oldhatdsaga 0,01 mol/dm® Alx(SO4)s oldatban? L(PbSOy4) = 1,06:10°
h/ ** PbF,-re és Pbly-re nézve egyszerre telitett oldatban mekkora a [Pb”"] koncentraci6?
L(PbF;) = 3,2:10°%; L(Pbly)=1,4-10"

2x1,5+5 =8 (**+ 3) pont

Mennyi az AgBr oldhatosdga (mol/dm®):
a/  tiszta vizhen?

b/ pll = 06,0 HBr-oldatban?

¢/ Ag-szulfattal telitett oldatban? L(Ag:SO4) = 1,48:10°

d/ 0,10 mol/dm® NH;-oldatban? Ag(l)-NHs: 1gP;=3,35; 1gB2=7,23;
e/ [NHs] = [NH4Br] = 0,10 mol/dm® oldatban?

f/  ApSCN-ra nézve telitett, csapadékot is tartalmazo oldatban?
*g/ 0,10 mol/dm® koncentracioju KCl-oldatban?

1(AgBr) = 1,00:10?

L(AgSCN) - 1,10:10™"2
L(AgC =1,83-107"°

2x2 + 4x3 = 16 (** + 3) pont

Mennyi a PhSO4 oldhatosaga L(PbSO4) = 1,06:107
a/ 0,10 molddm® K11SO4-oldatban,
b/ pH = 2,0-re pufferolt 0,10 mol/dm® K,SOs-oldatban,
¢/ pHl =2,0-rc pufferolt 0,10 mol/dm* EDTE-oldatban,
d/ pH = 2,0-re pufferolt, EDTE-re és K,SO4-ra nézve egyarént 0,10 mol/dm> oldatban?
PbY: 1gK = 18,30 HaSO4 Ky = 1,210 ? mol/dm®
EDTE:  1gB; =10,34; IgP2=16,58; IgBs=19,33; IgPs=21,40

4x3 = 12 pont

Mennyi az 6lom-oxalat oldhatosaga (mol/dm?®):

a/  niszta vizben?

b/ 1.0-10"° mol/dm® koncentraciéji Pb(NOs),-oldatban?

¢/ pil = 2,0-cs HNO; oldatban?

A/ natnum-oxalitra nézve 0,1 mol/dm® koncentracioji, de pH = 2,0 - re beallitott oldatban?
¢/ pll = 2,0 - re savanyitott 0,1 mol/dm*-cs EDTE oldatban?

PbY: IgK = 18,30,  I(6lom-oxalat) =48 10"°

EDTE: IgB, = 10,34; IgB2=16,58; Igfs=19,33; 1gPBs=21,40

oxdlsav: Ky = 6,40-102 molddm®; Ky = 6,17-10°° moldm®;

2 + 4x3 = |4 pont



EREDMENYLAP

NEV:
Feladat Eredmény Meértékegység | Pont

1. a/ [Bi*]= mol/dm® 2
b/ m(MgF,) = mg 2
c/ pH = — 2
d/ pH= —_ 2
e/ | L(Cos(PO,),) = (molidm’®y | 2
f/ S(Fe(OH);) = mol/dm’ 2
o S(PbSO,) = mol/dm® 2
h/ ** [Pb*']= mol/dm’ 2

2. a/ L’(MnS) = (mol/dm?)? 2
b/ pH. = — 2
c/ S(MnS) = mol/dm® 3
d/ L'(Ag,S) = (mol/dm’)’ 3
e/ ** L(Ag,S) = (mol/dm’)? 3

3. a/ S(AI(OH);) = mol/dm® 4
b/ S(Hgl,) = molidm® | 4

4. a/ S(PbSO,) = mol/dm® 3
b/ S(PbSO,) = mol/dm® | 3
¢/ S(PbSO,) = mol/dm® 3
d/ S(PbSO,) = mol/dm’ 3
e/ S(PbS0O,) = mol/dm’ 3
f/ S(PbSO,) = mol/dm® 3

Pontszam:

Erdemjegy:

1. Zarthelyi
2000. november 20.

Figyelem!
1. Minden feladatot kiilon lapon dolgozzon ki! Ha a feladatnak folytatisa van, jelezze!
2. Az eredmények megaddsdnal iigyeljen a pontossdgra és az értelemszerii kevekitésre!
3. A **-gal jelslt feladattal plusz pont szerezhetd.
1. Bemelegitd feladatok:
a/ Telitett Bi,S; oldatban mekkora a [Bi**] koncentracié? A szulfid hidrolizisétd] eltekintunk.
L(BiS3) = 1,610
b/ Hany mg MgF; oldédik 110,0 cm® tiszta vizben? L(MgF;) = 6,31-10% M(MgF,) = 62,3 g/mol
c/ Mekkora a pH-ja a telitett Mg(OH), vizes oldatanak? L(Mg(OH),) = 1,2:10™"
d/ Mekkora a pH-ja a telitett Fe(OH); vizes oldatanak? L(Fe(OH);) = 1,1-107¢
¢/ Telitett Co3(POs), oldat koncentracidja: 3,92:10°® mol/dm®. Mekkora a Co3(POs), oldhatosagi
szorzata?
f/ Mekkora a Fe(OH); oldhatosaga pH=9,1-es kézegben? L(Fe(OH)s) = 1,1-107*°
g/ Mekkora a PbSO, oldhatdsaga 0,011 mol/dm® Al,(SO4)s oldatban? L(PbSO,) = 1,06:10°®
h/ ** PbF,-re és Pbl,-re nézve egyszerre telitett oldatban mekkora a [Pb>*] koncentracio?
L(PbF,)=3,2:10% L(Pbl)=1,4-10"°
7x2 =14 (** + 3) pont
2. a/ Mekkora a latsz6lagos oldhatdsagi szorzata a MnS-nak pH=2,1-nél?
b/ Mekkora pH-nél lesz a MnS oldhatosaga 1,1-10”° mol/dm*?
¢/ Mekkora az MnS oldhatésaga kénhidrogénes vizben? ( ¢(H,S) = 0,1 mol/dm’ )
d/ Mekkora a latszolagos oldhatosagi szorzata az AgsS-nak [NH3}=0,11 mol/dm>*-nél? (an = 1,00)
e/ ** Mekkora a latszélagos oldhatosagi szorzata az Ag,S-nak [NH3]=0,001 1mol/dm>-nél?
L(MnS) =7,010"%; L(Ag;S)=2,0-10"% Kyszis = 1,75:10° mol/dm®
HaS: Ke1 = 9,1-10° mol/dm®; Kg = 1,2:10""° mol/dm®
Ag(I)-NHs: 1gB1 = 3,35; 1gB2=7,23
2x2 + 2x3 =10 (** + 3) pont
3. a/ Mekkora az Al(OH); oldhatésaga pH = 8,1-nél?
L(AI(OH)3) = 2,0-10°%; 1gB4=32,9
b/ Mekkora az Hgl, oldhatosaga [I7 = 1,110 mol/dm®-néi?
L(Hgh) =2,0107% Hg(ll)-I: 1gB, =12,87; IgP,=23,82; lgP;=27,60; lgBs=29,83
4+ 4 =8pont
4. Mennyi a PbSO,4 oldhatdsaga L(PbSO4) = 1,06:10°¢

a/ 1,1'107° mol/dm® Pb(NO3),-oldatban,

b/ 0,11 mol/dm® KHSO4-oldatban,

¢/ pH=2,1 HNOs-oldatban,

d/ pH=2,1-re pufferolt 0,11 mol/dm® K>S0;-oldatban,

e/ pH=2,1-re pufferolt 0,11 mol/dm® EDTE-oldatban,

f/  pH=2,1-re pufferolt, EDTE-re és K,SO,-ra nézve egyarant 0,11 mol/dm® oldatban?
PbY: 1gK = 18,30 H:S0s: Kg2 =1,2:1072 mol/dm®
EDTE: IgB: =10,34; 1gB,=16,58; 1gBs=19,33; lgBs=21,40

6x3 = 18 pont

Osszesen: 50 pont (** + 6 pont)



EREDMENYLAP

NEV:
Feladat Eredmény Meértékegység | Pont

1. a/ [Bi*]= mol/dm’® 1,5
b/ m(MgF,) = mg 1,5
c/ pH = — 1,5
d/ pH = — 1
e/ | L(Cox(PO,),) = (mol/dm®) 1,5
f/ S(Fe(OH),) = mol/dm® 1,5
o S(PbSO,) = mol/dm® 1,5
W ** [Pp?'] = mol/dm?® 3

2. a/ S(AgBr) = mol/dm® 2
b/ S(AgBr) = mol/dm® 2
¢/ S(AgBr) = molidm’ | 3
d/ S(AgBr) = mol/dm’ 3
e/ S(AgBr) = mol/dm’ 3
f/ S(AgBr) = mol/dm’ 3
g/ ** S(AgBr) = mol/dm’ 3

3. a/ S(AI(OH);) = mol/dm? 5
b/ S(Hgl,) = mol/dm® 5

4. a/ S(PbCrO,) = mol/dm’ 3
b/ S(PbCrO,) = mol/dm® 3
c/ S(PbCrO,) = mol/dm® 4
d/ S(PbCrO,) = mol/dm® 4

Pontszam:

Erdemjegy:

II1. Zarthelyi
2001. november 28.

Figyelem!
1. Minden feladatot kiilén lapon doigozzon ki! Ha a feladatnak folytatasa van, jelezze!
2. Az eredmények megaddsdndl iigyeljen a pontossagra és az értelemszeril kerekitésre!
3. A **-gal jelolt feladattal plusz pont szerezhetd.
1. Bemelegité feladatok:
a/ Telitett Bi»S; oldatban mekkora a [Bi**] koncentracio? A szulfid hidrolizisétdl eltekintiink.
L(Bi,S:) = 1,6:10°%°
b/ Hany mg MgF; oldédik 100,0 cm” tiszta vizben? (MgF») = 6,31-10; M(MgF,) = 62,3 g/mol
¢/ Mekkora a pH-ja a telitett Mg(OH); vizes oldatinak? L(Mg(OH),) = 1,2:10!
d/ Mekkora a pH-ja a telitett Fe(OH); vizes oldatanak? L(Fe(OH);) = 1,110
¢/ Telitett Cos(PO4); oldat koncentracioja: 3,92:10° mol/dm®. Mekkora a Co3(PO,); oldhatésigi
szorzata?
f/ Mekkora a Fe(OH); oldhatésaga pH=9,1-es kozegben? L(Fe(OH)3) = 1,1:107%°
8/ Mekkora a PbSO, oldhatosaga 0,01 mol/dm’® Alx(SO4); oldatban? L(PbSO4) = 1,06:10°
h/ ** PbF,-re és Pbl-re nézve egyszerre telitett oldatban mekkora a [Pb**] koncentracié?
L(PbFy) = 3,2:10%, L(Pbly)=14-10°
1+6x1,5 =10 (** + 3) pont
2. Mennyi az AgBr oldhatésiga (moV/dm®):
a/ tiszta vizben? L(AgBr) = 1,00-10™2
b/ pH = 6,10 HBr-oldatban?
¢/ Ag-szulfattal telitett oldatban? L(Ag;S04) =4,83
d/ 0,10 mol/dm® NH;-oldatban? Ag(I)-NHs: l1gB;=3,35; I1gB,=7,23;
e/ [NH} = [NHBr] = 0,10 mol/dm’ oldatban?
f/ AgSCN-ra nézve telitett, csapadékot is tartalmazé oldatban? L(AgSCN) = 1,10:10™
*g/ 0,10 mol/dm’® koncentracidji KCl-oldatban? L(AgCl) = 1,83-1071°
2x2 +4x3 =16 (** + 3) pont
3. a/ Mekkora az AI(OH)3 oldhatosaga pH = 8,10-nél?
L(AI(OH)3) = 2,010, IgBs =329
b/ Mekkora az Hgl, oldhatoséga [I] = 1,10:10"° mol/dm®-nél?
L(Hgk) =2,0-10°% Hg()-I: IgB;=12,87; lgB,=23,82; lgBs=27,60; IgBs=29,83
5+5=10pont
4, Mennyi az PbCrO4 oldhatésaga (mol/dm?):

a/  pH = 3,10-re pufferolt oldatban?
b/ pH = 3,10-re pufferolt 0,100 mol/dm® koncentraciéji K,CrO,-oldatban?
¢/ pH = 3,10-re pufferolt 0,100 mol/dm® koncentraci6ju EDTE-oldatban?

PbY: 1gK=18,30;  L(PbCrO,)=2,82-10""
EDTE:  1gB, =10,34; 1gB,=16,58; IgBs=19,33; lgPs=21,40
HyCrOs: Ko =1,80-10" molidm?®; Kg = 3,20-107 mol/dm’;

2x3 + 2x4 = 14 pont

Osszesen: 50 pont (** + 6 pont)



